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NOTULEN
van de zitting van de OCMW-raad van 27 januari 2021

digitale vergadering

Aanwezig: Nicholas Spinel, voorzitter
Tony Vermeire, burgemeester
Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline Fredrick, Chris De Wispelaere, 
Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De Graeve, 
Schepenen
Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Jurgen 
Blomme, Dirk De Poorter, Tim Maenhout, Judith De Muynck, Nik Braeckman, 
Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick Dossche, Wouter De 
Muynck, Steven Van Gansbeke, Wout Bonroy, Marc Boterdaele, Lut Van der 
Spurt, Silke Eloot, Raadsleden
Eddy De Mits, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting om 21.03 uur.

Door de coronacrisis wordt deze raad via een digitale vergadering door middel van MS Teams 
gehouden.

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 32 en 74
Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 29 mei 2019 houdende goedkeuring 
huishoudelijk reglement ocmw-raad, artikel 31 en 32

Feiten en motivering
De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de OCMW-raad worden onder de 
verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld.
Behalve in spoedeisende gevallen worden de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter beschikking gesteld van de 
OCMW-raadsleden. 
Elk OCMW-raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de redactie 
van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door 
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de OCMW-raad worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin 
aangepast.
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd en worden ze 
ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad en de algemeen directeur.
Het zittingsverslag is te bekijken op https://youtu.be/iTueO3L4Vhc

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De OCMW-raad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting van 16 
december 2020 goed.

Bekendmaking
De notulen worden gepubliceerd op de gemeentelijke website.

2. Jaarrekening 2019 OCMW  - besluit van de gouverneur tot goedkeuring: kennisname

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 332, §1, derde lid
OCMW-raadsbesluit van 1 juli 2020 over de vaststelling van de jaarrekening 2019 deel OCMW
Besluit van de gouverneur van 27 november 2020 tot goedkeuring van de jaarrekening 2019 van 
het OCMW Lievegem

Feiten en motivering
De OCMW-raad heeft op 1 juli 2020 de jaarrekening 2019 van het ocmw vastgesteld en ter 
goedkeuring overgemaakt aan de toezichthoudende overheid, zijnde de gouverneur.
De beslissing van de gouverneur tot goedkeuring van de jaarrekening wordt ter kennis gebracht op 
de eerstvolgende vergadering van de OCMW-raad.

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad neemt kennis van de beslissing van de gouverneur van 27 november 2020 tot 
goedkeuring van de jaarrekening 2019 van het OCMW Lievegem.

De voorzitter sluit de zitting om 21.04 uur.

Namens de OCMW-raad van Lievegem

De algemeen directeur
Eddy De Mits

De voorzitter
Nicholas Spinel


